



**Acta de reunión del Comité de calidad  
del Grado en Periodismo  
22 de junio de 2016**

**Fecha y hora:** 22 de junio de 2016. 12.30 horas

**Duración prevista:** 75 minutos

**Lugar:** Aula Francisco de Sales de la Facultad de Comunicación

**ASISTENTES:**

- Asunción Escribano Hernández
- María Rosa Pinto Lobo
- Chelo Sánchez Serrano
- Zulima Iglesias Cruz
- Fernando Martínez Vallvey

**AUSENTES:**

- Sara Nieto Crespo (excusa asistencia por estar fuera de Salamanca)

**ACTÚA COMO SECRETARIO/A:**

- Chelo Sánchez Serrano

**ORDEN DEL DÍA:**

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior
2. Valoración del curso 2015-16: Horarios, cumplimientos de las guías docentes, solapamiento de materias, planificación de las tareas y trabajos y uso apropiado de las metodologías
3. Acciones de mejora a partir de la valoración del curso 2015-2016 por los profesores de la Titulación
4. Informe de la reunión de la Comisión de Calidad y planificación de actividades de los miembros del Comité
4. Ruegos y preguntas.

**BREVE RESUMEN DEL DESARROLLO DE LA REUNIÓN**

1. Tras su lectura, se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior.
2. Valoración del curso 2015-16  
Los puntos principales, referidos a horarios, cumplimientos de las guías docentes, solapamiento de materias, planificación de las tareas y trabajos y uso apropiado de las metodologías, se encuentran resumidos en el acta de la reunión de profesores del Grado de Periodismo celebrada de forma previa a la reunión del Comité.  
Se apunta como valoración positiva el hecho de que, desde el Vicedecanato, se hayan canalizado ya las necesidades y peticiones de material técnico para el curso próximo.

3. Acciones de mejora

- Proponer al Vicedecano de ordenación académica que se tenga en cuenta la posibilidad de que los alumnos puedan sugerir y participar en la elaboración del calendario de exámenes dentro de los días hábiles establecidos por la Universidad. Este curso ha habido malestar en este asunto y se valora tratar de mejorar en una cuestión tan sensible para los estudiantes.
- También, y teniendo en cuenta las opiniones de alumnos y profesores, se anima al decanato a propiciar horarios lo más equitativos posibles por días, de tal manera que no se produzca una sobrecarga de clases uno o dos días y luego el resto estén infrautilizados. En el mismo sentido se propone que se revise bien la combinación de clases teóricas y prácticas para organizarlas de la forma más pedagógica posible.
- Que en la medida de las posibilidades se valoren de forma puntual y siempre pensando en lo mejor para el alumno los horarios especiales (por ejemplo, bloques de 4 horas)
- El Comité sigue considerando asunto a tener en cuenta la necesidad de apoyo técnico, tanto informático, como audiovisual, en horario de tarde. En ese horario continúan desarrollándose clases regladas y actividades de extensión académica y debemos garantizar el buen funcionamiento de aulas y recursos técnicos, así como su posible utilización de forma completa.
- Seguir trabajando en concretar un sistema de almacenamiento del material de clases que debemos guardar para los procesos de calidad. De momento se recuerda que debemos conservar todo lo que podamos y esté reflejado como resultado del proceso de aprendizaje y de evaluación en las guías docentes.

4. Informe de la reunión de la Comisión de Calidad y planificación de actividades de los miembros del Comité

La presidenta del Comité y Coordinadora del Grado de Periodismo informa de la reunión de la Comisión de Calidad de la Facultad. Los puntos principales de esa reunión fueron los siguientes:

- Cada Comité tiene que elaborar un Autoinforme correspondiente a su título
- La Universidad ha facilitado un calendario para su realización
- Existen unas directrices y un modelo común para favorecer la realización del trabajo

La presidenta realiza una propuesta al Comité tanto para hacer el reparto de trabajo como para la planificación y cumplimiento del calendario. El resto de miembros valoran como acertada la propuesta y se aprueba trabajar con ese plan.

El Comité acuerda volver a reunirse el día 12 de julio a las 10.00 de la mañana.

No hay ruegos y preguntas y se da por terminada la reunión a las 13.45 horas.

Firmado Consuelo Sánchez Serrano